Диагностический тест

Вариант 10
	1
	Расположите в порядке убывания числа  0,0206; 0,02; 0,602.

1) 0,0206; 0,602; 0,02                                             3) 0,02; 0,0206; 0,602   

2) 0,0206; 0,02; 0,602                                             4) 0,602; 0,0206; 0,02



	
	Выполните действия: 
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1) 3,35                       2) 33,5                               3) 335                          4) 67



	
	Найдите неизвестный член пропорции  
[image: image2.wmf]:0,3122,5:1,86
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1) 3,75                         2) 32,5                              3) 3,25                       4) 27,5



	
	Найдите значение выражения  
[image: image3.wmf]48218
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1) 0                          2) 
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	Численность населения Австрии составляет 8,2 ·  106 человек, а Испании — 4,6 · 107 человек. Во сколь​ко раз численность населения Испании больше числен​ности населения Австрии?
1) примерно в 5,6 раза                         
      3) примерно в 1,8 раза
2) примерно в 56 раз
                              4) примерно в 18 раз


	
	Найдите значение выражения  
[image: image7.wmf]при004
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   1) 0,1                     2) 
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	Найдите значение выражения 
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    1) -16                           2) 
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	Упростите выражение:  
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	Выполните деление: 
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2

2556,25

:

24

xxx

xx

--+

+-

.

1) 
[image: image20.wmf]2

25

x

x,

+

-

                     2) 
[image: image21.wmf]2

25

x

x,

-

-

                       3) 
[image: image22.wmf]25

24

x,

x

-

-

                   4) 
[image: image23.wmf]24

25

x

x,

-

-



	
	Последовательность задана формулой: 
[image: image24.wmf]2
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. Какое из указанных чисел является членом этой последовательности?

1) 1                                 2) 2                                    3) 3                                  4) 4

	
	Решите уравнение   
[image: image25.wmf]44,553(21,5)
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1) -1,8                            2) 0                           3) 1,2                         4) 1,8


	
	Решите уравнение  
[image: image26.wmf]2
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.  Если корней несколько, то укажите меньший из них. 

  1) - 0,1                         2) - 0,4                       3)  - 0,01                       4)  - 0,5


	
	Найдите корни уравнения:  
[image: image27.wmf]9
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   1) -1,25; 2                      2) -1; 0,5                 3) - 2; 1,25                       4) 1,25; 2 



	
	Решите систему уравнений  
[image: image28.wmf]2
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	При каких значениях  х  значения выражения 
[image: image33.wmf]52
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	Решите систему неравенств:  
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	Решите неравенство   
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   1) нет решений        2) 
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             3) х – любое число         4) 
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	Укажите функцию, которая не является ни четной, ни нечетной.  
1) 
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	График какой линейной функции изображен на рисунке?

1)  
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	На графике показано количество автомобилей марки А и марки В, проданных за год. По горизонтали отложены месяцы, по вертикали количество автомобилей, проданных за месяц в тысячах штук.
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Сколько автомобилей (тыс. шт.) обеих марок было продано за первое полугодие?

1) 165                             2) 155                             3)  160                              4) 170


Математика, 9 класс
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